Referat af møde i Vesterborg Menighedsråd 16. januar 2025
Til stede: Dorrit Petersen, Anders Munk, Gert Pedersen, Linda Hansen, Jette Jacobsen, regnskabsfører Kim Progler-Thomsen, regnskabsfører Tom Blak Nielsen, gravermedhjælper Brith Brandt og Kasper Høyer.

1. Meddelelser fra formanden
Velkommen til den ny, fælles regnskabsfører, Kim.
2. Fra kasserer 
Kvartalsregnskab 4. kvt. 2024
Kassen havde underskud på 70000 kr. op til årsskiftet. Vi fik lov af provstiet til at overføre 50000 kr. fra vores opsparingskonto til driften.
Vedtægt vedr. ny kasserer
Vi drøftede standardvedtægterne for kassereren, som de findes på kirkenettet. Vi synes, at det skulle formuleres tydeligere, at vi har uddelegeret opgaverne med regnskabsføringen til regnskabsføreren. Kim tager dem med til nærmere undersøgelse.
Bankgodkendelse af ny regnskabsfører
Det er på plads!
3. Kontaktperson
Vi udarbejdede rådighedstid og rammetid for Brith.
4. Graver og kirkeværge
Vedligeholdelse af P-plads
Der var glat på parkeringspladsen, da der var frost, også på småstens-området. Det skal rives, og vi mangler en ny rive til havemaskinen. Den er ved at blive indkøbt. Asfaltområdet er ikke vores, men kommunens.
Egholm multi-maskine
Maskinen er ved at være gammel, og er ikke helt pålidelig. En ny koster ca. 230000 kr. Vi sender en ansøgning til provstiet om at få en ny maskine bevilliget.

Vi har behov for et nyt styringssystem til varmeanlægget i kirken. Det koster ca. 40000 kr. Vi skal have indhentet et par tilbud. Anders tager hånd om det.
Anlægget taber også lidt vand, når der er varme på. Anders, Gert og Brith undersøger, om ekspansionsbeholderen er i stykker.
5. Fra sognepræsten
Kirkestatistik blev omdelt.
6 Fra aktivitetsudvalget. 
Intet at berette.
7.  Nye datoer
Menighedsrådsmøde: torsdag d. 27.03 kl. 19
Aktivitetsudvalg: tirsdag d. 25.02 kl. 15
Stående udvalg: torsdag d. 20.03 kl. 15
8. Eventuelt
Dorrit, Anders og Kasper laver en grøn gruppe og undersøger, om der er muligheder for at bruge vores præstegårdsjord i Folkekirkens grønne omstilling.
Drøftelser med kort

Referat: Kasper Høyer
