Referat af møde i Vesterborg Menighedsråd torsdag den 27. marts
Til stede: Dorrit Petersen, Gert Pedersen, Anders Munk, Linda Hansen, Jette Jacobsen, Regnskabsførerne Tom Blak Nielsen og Kim Progler-Thomsen, graver Brith Brandt og Kasper Høyer.
1. Meddelelser fra formanden
Intet at meddele
2. Fra kasserer 
Årsregnskab Årsregnskabet blev omdelt og gennemgået. Vi kom ud med et underskud på 60000 kr. Årsregnskabet blev godkendt og indleveret med stemplet: Vesterborg Sogns Menighedsråd, CVR.nr. 62301015 Regnskab 2024. Afleveret d. 06-03-2025 14:46.
3. Kontaktperson
Intet at meddele.
4. Graver og kirkeværge
Gravermedhjælper Vi vil ansætte Camilla Humle som gravermedhjælper. Der skulle ligge en kontrakt klar til hende fra provstiets HR-medarbejder, Helga Foged.
Egholm multi-maskine Vi har fået tilladelse til at købe en Egholm-maskine, Halsted-Aunede har fået lov til at købe en kabine til den. Anders havde lavet udkast til en samarbejdsaftale, hvordan vi kan dele den. Vi godkendte og underskrev aftalen.
Flere salmebøger Det bliver nok ikke nødvendigt. Vi laver salmeblade, når det behøves.
Den nye provsti-kirkeværge har været på besøg for at se på kirken og kirkegården.
5. Fra sognepræsten
Familienetværket Vi drøftede henvendelsen fra Stormarkskirken om Familienetværket. Vi vil invitere initiativtagerne til at komme forbi til næste menighedsrådsmøde, så vi kan spørge nærmere ind til projektet.
6 Fra aktivitetsudvalget. Vi melder klar til 2. påskedag! 
7.  Nye datoer
Menighedsrådsmøde: onsdag den 04.06 kl. 19
Aktivitetsudvalgsmøde: tirsdag den 24.06 kl.14
Medarbejdermøde: søndag den 27.04 efter gudstjenesten (som er kl.14)
8. Eventuelt
Forslag til brug af jorden Det grønne udvalg mødes 06.05 kl. 10 hos Kasper. Til den tid lover vi hinanden at have læst på lektien.
Drøftelse med kort
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